
       AYUNTAMIENTO DE ALICANTE

                     ___________

JUNTA DE GOBIERNO LOCALJUNTA DE GOBIERNO LOCAL

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE:   Nº 30/2025
FECHA: 23 de mayo de 2025

ACTA DE LA SESIÓN

ASISTENTES:

Alcalde
Don Luis Barcala Sierra 

Concejala–Secretaria
Don! a Marí#a del Carmen de Espan! a Mena#rguez

Concejal  e  s/  a  s   
Don Manuel Villar Sola
Don Antonio Gallego Goza# lvez
Don Julio Calero Rey
Don! a Lidia Lo#pez Rodrí#guez

Otros Asistentes 
Asisten  a  la  sesio# n  las Concejalas y  el  Concejal  del  equipo  de  Gobierno (GP)  Don! a  Nayma
Beldjilali  Pe#rez,  Don! a  Marí#a  Begon! a  Leo# n  Brotons  y  Don  Carlos  de  Juan  Carrillo,  el  Sr.
Interventor accidental Don Joaquí#n Oltra Gisbert y el o# rgano de apoyo de la Junta de Gobierno y
de su Concejala-Secretaria, Don Germa#n Pascual Ruiz-Valdepen! as expresamente invitados a la
sesio# n.

En la Ciudad de Alicante, siendo las ocho horas y treinta y siete minutos del dí#a veintitre#s de mayo
de dos mil veinticinco, se reu# nen,  por videoconferencia, bajo la presidencia de Don Luis Barcala
Sierra, Alcalde,  las  personas indicadas,  al  objeto de celebrar,  en u# nica convocatoria,  la  sesio#n
extraordinaria y urgente, de la Junta Local previamente convocada.

Faltan a la sesio# n: las Sras. Concejalas Don! a Rocí#o Go# mez Go#mez,  Don! a Ana Poquet Mas y Don! a
Cristina Garcí#a Garri, y el Sr. Concejal Don Antonio Vicente Peral Villar, a quienes el Sr. Alcalde
declara excusadas/o.
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Previamente la Junta de Gobierno Local ratifica la urgencia de la sesio#n.

La Presidencia declara abierta la sesio# n, que se desarrolla conforme al siguiente ORDEN DEL
DÍA:

Recursos Humanos y Organización

PUNTO  ÚNICO.    APROBACIÓN  DE  LA  CONVOCATORIA  Y  BASES  ESPECÍFICAS  DE  LAS  
PRUEBAS  SELECTIVAS  PARA  LA  PROVISIÓN  DE  PERSONAL  FUNCIONARIO/A  DE
CARRERA PARA CUBRIR VARIAS PLAZAS DE OFICIAL/A CONDUCTOR/A MECÁNICO/A,
DELINEANTE  Y  APAREJADOR/A  POR  TURNO  LIBRE  Y  PLAZAS  DE  OFICIAL/A  DE
ASISTENCIA  INTERNA  Y  CEREMONIAL,  OFICIAL/A  DE  SEÑALIZACIÓN,  OFICIAL/A
CONDUCTOR/A  DEL  PARQUE  MÓVIL,  OFICIAL/A  DE  SERVICIOS  VARIOS,  OFICIAL/A
ELECTRICISTA, OFICIAL/A DE VÍAS Y OBRAS Y OFICIAL/A DE TALLERES POR EL TURNO
PROMOCIÓN INTERNA, CORRESPONDIENTES A LA OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO DE LOS
AÑOS 2022,  Y 2024 DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE ALICANTE.

Se  da  cuenta  del  expediente  tramitado  en  relacio# n  con  el  epí#grafe  que  precede,  cuyos
antecedentes y razonamientos figuran, resumidos, a continuacio# n:

Por acuerdo de la Junta de Gobierno Local de fecha 29 de diciembre de 2020 y 9 de febrero de
2021  se  aprobaron  las  bases  gene#ricas  que  han  de  regir  los  procesos  selectivos  para  la
provisio# n de las plazas incluidas en las correspondientes Ofertas de Empleo Pu# blico de este
Ayuntamiento.  Dichas  bases fueron objeto de negociacio# n  en la  Mesa Negociadora que se
celebro#  el dí#a 21 de diciembre de 2020, segu# n consta en el acta de la citada sesio# n.

La propuesta de acuerdo de aprobacio# n de las bases especí#ficas de estos procesos que se
convoquen por el Excmo. Ayuntamiento de Alicante, se realiza con estricta sujecio# n a la Oferta
de Empleo Pu# blico aprobada en el an! o 2022 y 2024 de forma que con la misma no se autoriza
ni dispone gasto alguno, no ejecuta#ndose por tanto ninguna fase del presupuesto municipal,
requisito e#ste ba# sico para el ejercicio de la funcio# n interventora en la fase de fiscalizacio# n
previa,  que tiene por objeto “los actos que reconozcan derechos de contenido econo# mico,
autoricen o aprueben gastos, dispongan o comprometan gastos y acuerden movimientos de
fondos o valores” (artí#culo 7.1 a)  RD 424/2017,  28 abril,  por el  que se regula el  re#gimen
jurí#dico de control interno de las entidades del Sector Pu# blico Local.

Obra en el expediente los informes de fiscalizacio# n favorables del Sr. Interventor de dichas
ofertas.
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Obra en el expediente Informe te#cnico.

De conformidad con lo previsto en el artí#culo 91.2 de la Ley 7/1985, de 2 abril, Reguladora de
las Bases del Re#gimen Local -LRBRL-, en concordancia con el artí#culo 61.6 del Real Decreto
Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley del
Estatuto Ba# sico del Empleado Pu# blico -TREBEP-, la seleccio# n de todo el personal al servicio
del  ayuntamiento  debe  realizarse  de  acuerdo  con  la  oferta  de  empleo  pu# blico,  mediante
convocatoria pu# blica.

Resulta de aplicacio# n la normativa comprendida en Texto Refundido de la Ley del Estatuto
Ba# sico del Empleado Pu# blico, aprobado por Real decreto Legislativo 5/2015 de 30 de octubre.
Ley 30/1984 de 2 de agosto, de medidas para la reforma de la Funcio# n Pu# blica, en lo que
resulte vigente. Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Re#gimen Local. Real
Decreto Legislativo 781/1986, de 18 de abril, por el que se aprueba el texto refundido de las
disposiciones legales vigentes en materia de Re#gimen Local. Real Decreto 896/1991 de 7 de
junio,  por  el  que  se  establecen  las  reglas  ba# sicas  y  los  programas  mí#nimos  a  que  debe
ajustarse  el  procedimiento  de  seleccio# n  de  los  funcionarios  de  Administracio# n  Local.  Ley
4/2021 de 16 de abril, de la Generalitat de la Funcio# n Pu# blica Valenciana y dema# s normativa
de aplicacio# n.

Corresponde la competencia para dictar la presente resolucio# n a la Junta de Gobierno Local,
de conformidad con lo establecido en el artí#culo 127.1.g) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, de
Bases de Re#gimen Local, en su redaccio# n dada por la Ley 57/2003 de 16 de diciembre,  de
Medidas para la Modernizacio# n del Gobierno Local.

A la vista de cuanto antecede, la Junta de Gobierno Local acuerda:

Primero.- Aprobar  la Convocatoria y las Bases Especí#ficas  de las pruebas selectivas  para la
provisio# n de varias plazas correspondientes a la OEP 2022 y 2024 que figuran como ANEXOS
en este expediente y que a continuacio# n se indican:

RELACIÓN DE PLAZAS CONVOCADAS

TURNO LIBRE:

• CONVOCATORIA N.º 25 –  DOS (2)  PLAZAS OFICIAL/A CONDUCTOR/A MECAG NICO/A, 
• CONVOCATORIA Nº 26 – UNA (1) PLAZA DELINEANTE
• CONVOCATORIA N.º 27.- UNA (1) PLAZA  APAREJADOR/A
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TURNO PROMOCIÓN INTERNA:

• CONVOCATORIA  Nº  28.- UNA  (1) PLAZA DE  OFICIAL/A DE  ASISTENCIA  INTERNA  Y
CEREMONIAL.

• CONVOCATORIA Nº 29.-  UNA (1) PLAZA DE OFICIAL/A DE SENH ALIZACIOG N.
• CONVOCATORIA Nº 30.-  UNA (1) PLAZA DE OFICIAL/A CONDUCTOR/A DEL PARQUE MOG VIL.
• CONVOCATORIA Nº 31.-  UNA (1) PLAZA DE OFICIAL/A DE SERVICIOS VARIOS.
• CONVOCATORIA Nº 32.-  UNA (1) PLAZA DE OFICIAL/A ELECTRICISTA.
• CONVOCATORIA Nº 33.- UNA (1) PLAZA DE OFICIAL/A DE VIGAS Y OBRAS.
• CONVOCATORIA Nº 34.-  UNA (1) PLAZA DE OFICIAL/A DE TALLERES.

Segundo.-  Publicar  el  anuncio  relativo  a  las  Bases  aprobadas  en  el  Boletí#n  Oficial  de  la
Provincia, en el tablo# n de anuncios de este Ayuntamiento, en la web municipal, en el Diario
oficial de la Comunitat Valenciana y en el Boletí#n Oficial del Estado.

Tercero.-  Dejar  constancia  de  que el  Sr.  Concejal  Delegado de Recursos  Humanos realizara#
cuantos actos sean precisos para la ejecucio#n de los acuerdos anteriores.

-------------------------------

Cumplido el objeto del acto, la Presidencia, a las  ocho  horas y cuarenta minutos, levanta la
sesio# n. De ella se extiende la presente acta que, con el visto bueno del Sr. Alcalde, autorizo con
mi firma, como Concejala-Secretaria que doy fe.

Vº. Bº.
El Alcalde,

Luis Barcala Sierra. Marí#a del Carmen de Espan! a Mena#rguez.
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